



Руководитель следственного управления поручил организовать процессуальную проверку информации о длительном непринятии мер по обустройству пандуса в доме, где проживает инвалид-колясочник



В ходе мониторинга сети Интернет выявлена информация о непринятии органом местного самоуправления мер по установке пандуса в доме, где проживает женщина –инвалид. Жительница многоквартирного дома по улице Подвойского в городе Тамбове после инсульта передвигается исключительно на инвалидном кресле, но подъезд дома не оборудован пандусом, в связи с чем она не может без посторонней помощи покинуть квартиру. Женщина неоднократно обращалась в городскую администрацию, но никаких действий она не принимает, в том числе и после возложения на нее судом обязанности по обустройству пандуса.

В связи с изложенным, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаков А.Н. поручил подчиненным незамедлительно организовать процессуальную проверку, в рамках которой дать правовую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

оценку действиям (бездействию) ответственных должностных лиц городской администрации и принять оперативные меры по разрешению данной проблемы.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1855425>